



## **В Санкт-Петербургской академии СК России состоялась рабочая встреча с Представителем Министерства общественной безопасности и Полиции Государства Израиль**



Сегодня в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялась рабочая встреча с представителем Министерства общественной безопасности и Полиции Государства Израиль Игорем Шмойшем.

В ходе рабочей встречи проректор академии Марина Сперанская рассказала о специфике деятельности учебного заведения, особенностях подготовки кадров для Следственного комитета России, успехах обучающихся юридического института академии и достижениях сотрудников, об институте общественного помощника следователя, реализации программы «Юный следователь» в российских детских центрах, а также ответила на вопросы, вызвавшие интерес у зарубежного коллеги.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Для слушателей института повышения квалификации, студентов и магистрантов юридического института полковник Полиции Израиля Игорь Шмойш прочитал лекцию об особенностях работы полиции этого государства.

Говоря об организации работы ведомства, зарубежный гость подчеркнул, что полиция Государства Израиль является центральным органом, отвечающим за исполнение закона, поддержание общественного порядка и внутренней безопасности в стране. Аудитории была представлена структура полиции Израиля, разъяснены ее обязанности.

Игорь Шмойш познакомил слушателей с организацией подготовки полицейских кадров – от рядового израильской армии до офицера высшего звена. Кузницей кадров правоохранительных органов Израиля является Центр подготовки полицейских кадров, т.н. Академия полиции Государства Израиль, где осуществляется как базовое обучение полицейских, так и повышение их квалификации. Особое внимание в процессе подготовки уделяется применению полученных теоретических знаний на практике. Центр подготовки располагает огромными тренировочными полигонами, моделирующими самые разнообразные ситуации из жизни сотрудников правоохранительных органов: представление обвинения в суде, освобождение заложников, пресечение торговли наркотиками в диско-клубе и другие.

Офицер связи Полиции Израиля подробно рассказал о механизмах международного сотрудничества для противодействия транснациональной преступности, ознакомив аудиторию со спецификой деятельности Департамента международного оперативного координирования Полиции Израиля и поблагодарив руководство Следственного комитета России, а также Управление международного сотрудничества за эффективное и слаженное взаимодействие.

Живой интерес у студентов вызвали приведённые лектором конкретные примеры выявления, пресечения и расследования отдельных видов преступлений.

По окончании лекции Игорь Шмойш ответил на многочисленные вопросы обучающихся и сотрудников академии, в том числе связанные с исполнением запросов о правовой помощи, возможностями создания межгосударственных следственно-оперативных групп, работой полиции с лицами, обладающими особым правовым статусом, особенностями прохождения службы в армии, надзорной функции прокурора и другие.

Завершая выступление, Игорь Шмойш пожелал сотрудникам и обучающимся академии успехов и выразил надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество как с образовательными подразделениями СК России, так и со Следственным комитетом Российской Федерации в целом.



## Изображения



14 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1410043>